Ðàáîòà ¹ 8à. Èññëåäîâàíèå ýëåêòðîôîðåçà ãèäðîôîáíûõ çîëåé.


Öåëü ðàáîòû: îïðåäåëåíèå ýëåêòðîêèíåòè÷åñêîãî ïîòåíöèàëà ìåòîäîì ýëåêòðîôîðåçà; èçó÷åíèå âëèÿíèÿ ýëåêòðîëèòîâ íà çíàê çàðÿäà è ýëåêòðîêèíåòè÷åñêèé ïîòåíöèàë ãèäðîçîëåé.





V= ((0(E/( 


ãäå Å - íàïðÿæåííîñòü âíåøíåãî ýëåêòðè÷åñêîãî ïîëÿ, ( - äèýëåêòðè÷åñêàÿ ïîñòîÿííàÿ ñðåäû ( H2O - 81), (0 - ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîñòîÿííàÿ, ðàâíàÿ 8.8*10-12 Ô/ì, ( - åå âÿçêîñòü ( äëÿ Í2Î îêîëî 1ìÏà*ñ ).





 ×àñòü 1. 


  AgNO3 : KI     12:9 - ïîìóòíåíèå ó “-” ýëåêòðîäà.


  AgNO3 : KI     9:12 - ïîìóòíåíèå ó “+” ýëåêòðîäà.


×àñòü 2.


Äëèíà òðóáêè:


 L= 48.5+3.3+5.0=56.8 ñì


Ãðàäèåíò ïîòåíöèàëà ((=U/L


((=220/0.568= 404.5 B/m.


3. Çîëü - ãèäðîêñèä æåëåçà Fe(OH)3





Òàáëèöà 1. Ðåçóëüòàòû ýêñïåðèìåíòà.





Âðåìÿ, ìèí (ñ)�
Ðàññòîÿíèå, ïðîéäåííîå çîëåì (l, cì�
Ýëåêòðîôîðåòè÷. ñêîðîñòü ì2/B*c�
Ýëåêòðîêèíåòè÷. Ïîòåíöèàë (, Â�
�
4,20 (260)�
0,5�
9,5*10-8�
0,0665�
�
8,15 (495)�
1,0�
1,0*10-7�
0,0695�
�
11,55 (715)�
1,5�
1,04*10-7�
0,0725�
�
15,50 (950)�
2,0�
1,04*10-7�
0,0725�
�
19,20 (1160)�
2,5�
1,06*10-7�
0,074�
�
23,05 (1385)�
3,0�
1,07*10-7�
0,0745�
�
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